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5. évfolyam 

Erich Kästner: Emil és a detektívek Nógrádi Gábor: Gyermekrablás a 
Palánk utcában 

  
A vakációra Berlinbe utazó Emilt a vonaton egy 

keménykalapos úr kirabolja. A fiú a férfi nyomába 

ered, de egyedül semmire sem megy. Szerencsére 

Berlinben megismerkedik Gusztávval, aki 

összecsődíti a környékbeli barátait, és ezzel 

kezdetét veszi az impozáns (száz fős) méretű 

hadművelet a tolvaj leleplezésére. Idővel az is 

kiderül, hogy a rablót nemcsak a gyerekek, de a 

rendőrség is régóta keresi, így elfogásával Emil 

nemcsak a pénzét, hanem a bank által kitűzött 

jutalmat is megkapja. 

A mulatságos történet középpontjában egy kisfiú, 

Lajcsi áll, akinek szülei elváltak arra hivatkozva, 

hogy a férj állandóan külföldön "kószál". A kisfiú 

ennek ellenére nagyon szereti őt. Nem csoda hát, 

ha mostohaapját, Sanyi bácsit az első perctől 

kezdve mérhetetlen ellenszenvvel fogadja. Ekkor 

azonban váratlan fordulat történik, Lajcsi eltűnik 

és a "Fekete kéz" aláírásával levél érkezik a 

házhoz, amelynek írója hatalmas váltságdíjat kér 

Lajcsi szabadon bocsátásáért. Ekkor lép színre 

Hecseki, a detektív, aki a történet végére 

kibogozza, az igencsak összekuszálódott 

szálakat... 

  

Fekete István: Tüskevár Nyulász Péter – Ritter Ottó: A fürdők 
réme 

  
Fekete István ifjúsági regénye a Zala és a Balaton 

találkozásánál elterülő tájra kalauzolja olvasóit. A 

két hetedikes fiú itt a Tüskevár körüli nádasban, 

mocsárban, erdőben tölti nyári vakációját, Matula, 

az öreg csősz felügyelete alatt. A berek tudós 

ismerőjétől sok-sok újat tanulnak a városi gyerekek, 

s az igazi kalandok, vadászatok és halászatok során 

Amikor Gerzson bácsi a strandon felejti a 

telefonját, Pongrác készséggel indul a segítségére. 

Csakhogy rejtélyes okból sorra zárnak be 

Budapest híres fürdői! Pongrác aljas 

összeesküvést szimatol, és a BerGer Szimat 

Szolgálat csapata akcióba lendül. Sikerül-e 

megfejteni a rejtélyt? Nyulász Péter mesés 



a sápadt, rendetlen, kavargó érzelmeik miatt 

bizonytalan fiúkból érett felelős fiatalemberek 

válnak, s visszatalálnak a természet és az ember ősi 

egységéhez. 

detektívsorozata egy budapesti magánnyomozó 

iroda humoros és fordulatos kalandjairól szól. 

Egyedi jellegzetessége, hogy főszereplő gárdája a 

kilenc magyar kutyafajtát jeleníti meg, és a 

további szereplők is valós kutyafajták 

jellegzetességeit viselik.  

  

Gerald Durrell: Állatkert a kastély 
körül 

Bálint Ágnes: Szeleburdi család 

  
Durrell könyve egy állatkert krónikája. A 

tekintélyes állatsereglet túlnyomó részét egyik 

nyugat- afrikai "kiruccanása" alkalmával hozta 

magával az európai kontinensre, hogy kisebb-

nagyobb bonyodalmak után végül is Jersey szigetén 

egy kastély parkjában találjon számukra végleges 

otthont. Madárház, hüllőház, egy nagy tó, ketrecek 

sokasága, és természetesen maga a kert nyújt 

otthont a legkülönbözőbb egzotikus állatoknak. 

"Portréjukat" Durrell mulatságos, rövid 

történetekben rajzolja meg.  

"Megbeszéltük a Radóval, hogy naplót fogunk 

írni, és majd ha öregek leszünk, jót derülünk rajta" 

- így kezdi naplóját a tizenkét éves Laci, 

becsületesen bevallva, hogy a derülünk" szót 

Radótól gyűjtötte, akinek nyelvész a papája, s 

ezért igen gazdag a szókincse. Laci hűségesen 

beszámol a kis lakásban élő háromgyermekes 

Faragó család eseménydús hétköznapjairól. Az 

olvasó biztosan a szívébe zárja ezt a vidám, 

szeleburdi családot, amely kissé zsúfolt lakásába 

örömmel fogad be minden új jövevényt, legyen az 

aranyhörcsög, cincér vagy lopótök. 

  

Eleanor H. Porter: Az élet játéka 
 

Darvasi László: Trapiti 

  
A XIX. századi Angliába vezet Eleanor Porter nagy 

sikerű gyermekregénye. Itt él a jómódú Polly 

A meseregény színhelye Kavicsvár, a bizurr-

mizurr nép lakhelye. Egy napon furcsa kis 



kisasszony, aki magányát csak Nancyvel, a 

mindenessel és Tommal, az öreg kertésszel osztja 

meg. Egy júniusi napon azonban megérkezik a 

kastélyba a kisasszony elárvult unokahúga, 

Pollyanna, aki jelenlétével felforgatja nemcsak 

Polly kisasszony, de az egész, kisváros életét is. 

Pollyanna ugyanis egy szokatlan - meghalt 

édesapjától tanult - játékot alkalmaz a nehézségek 

leküzdésére: megtalálni minden bajban és 

történésben azt a valamit, aminek örülni lehet… 

manócska érkezik a városba, hogy fenekestül 

felforgassa az addig oly nyugodt kis települést. És 

közben megismerkedünk Bánatos Olivérrel, a 

festővel, Kázmér bácsival, a muzeológussal, 

Ühüm bácsival, a polgármesterrel és a többi derék 

városlakóval, akik megoldanak egy izgalmas 

rejtélyt és felveszik a harcot a szürke főfővárossal 

szemben. Ehhez erőt Holle mama világbajnok 

tökfőzelékéből merítenek, mely erejéről mindent 

elárul az, hogy miután a Farkas megkóstolja, nem 

akarja megenni a nagymamát, sőt Piroskát sem. 

  

Rudyard Kipling: A dzsungel könyve 
 

J. R. R. Tolkien: A babó (A hobbit) 

 

 
Kipling leghíresebb, legnépszerűbb műve, a 

Dzsungel könyve, több mint száz éve született. 

Nemzedékek nőttek fel Maugli, a farkaskölyökként 

nevelkedett kisfiú kalandjain, aki Balúval a 

medvével, Bagirával a párduccal, és Kával, az 

óriáskígyóval járja a dzsungel ösvényeit. Az 

emberkölyök legyőzi Sir Kánt, a tigrist, kiszabadul 

a majmok fogságából, megvédi otthonát a vörös 

kutyák hordájától. Időről-időre találkozik az 

emberek világával, de igazi otthona a dzsungel 

marad. 

Ha megmozgatják a fantáziádat az utazások, 

amelyek kivezetnek a kényelmes világból, és 

érdekel egy egyszerű (némi bölcsességgel, némi 

bátorsággal és jelentős szerencsével megáldott) 

hős, akkor ez a könyv tetszeni fog, mivel épp egy 

ilyen út és utazó leírása található benne. Az 

egyszerű kalandozó útját követve útközben 

megtudhatsz egyet s mást a trollokról, 

koboldokról, törpökről és tündékről. Mert Zsákos 

Bilbó úr számos jelentős személynél járt; beszélt a 

sárkánnyal; és akaratán kívül jelen volt az Öt 

Sereg Csatájánál. Ez annál is inkább figyelemre 

méltó, mivel ő egy hobbit.  

  
  



Szabó Magda: Tündér Lala J. K. Rowling: Harry Potter és a 
bölcsek köve 

 

 
Az örök boldogságban élő, halhatatlan tündérek 

világában szokatlan dolog, ha valaki folyton 

elkóborol, elcseni édesanyja tündérjogarát, és 

unalmában emberekkel barátkozik. Így Tündér Lala 

különös viselkedése miatt sokat bánkódik 

édesanyja, Írisz királynő. A hatalmas erejű varázsló, 

Aterpater ugyanis rájön, hogy a Lalának még 

emberszíve is van, ami a törvények értelmében 

óriási baj. Különösen azért, mert Írisz korábban 

kikosarazta a gonosz Aterpatert, hiszen szíve a 

délceg Amalfi kapitányért dobog. Lala eltűnik, 

Amalfit áthelyezik, az igazmondó kis Gigit, az 

arany egyszarvút pedig száműzik 

Tündérországból…  

Harry remegő kézzel megfordította a küldeményt. 

A borítékot lezáró piros viaszpecsétet címer 

díszítette: oroszlán, sas, borz és kígyó vettek körül 

egy nagy R betűt. Harry Potter még csak hallani 

sem hallott Roxfortról, amikor a Privet Drive 4-es 

számú ház lábtörlőjére elkezdenek sorban hullani 

a levelek. A zöld tintával címzett és piros pecséttel 

lezárt sárgás pergameneket azonban gyorsan 

elorozza rémes nagynénje és nagybátyja. Harry 

tizenegyedik születésnapját egy hatalmas, 

bogárszemű óriás, Rubeus Hagrid zavarja meg, és 

elképesztő híreket hoz: Harry Potter varázsló, és 

felvételt nyert a Roxfort Boszorkány- és 

Varázslóképző Szakiskolába. Ezzel elkezdődik 

egy hihetetlen kaland! 
 

  



6. évfolyam 
 

Michael Ende: Momo 
 

Bíró Szabolcs: Elveszett csillagok 

  
A meseregény színhelye egy kisváros pereme, 

gyerekekkel, utcaseprővel, nagyotmondó 

vagánnyal, és egy, a semmiből ott termett 

kislánnyal, Momoval, aki mindenkit meghallgat. 

Egy napon azonban megjelennek a városban a 

szürke urak, akik hatalmába kerítik az embereket, 

és arra ösztönzik őket, hogy takarékoskodjanak az 

idővel. De az idő maga az élet, és minél inkább 

takarékoskodnak az emberek vele, annál 

szegényebb, sivárabb és hidegebb lesz az életük… 

Momo, egyedül veszi fel a harcot a szürkék 

seregével, semmi más nem segíti őt ebben, csak egy 

szál virág a kezében és egy teknősbéka a karjában. 

Krimibe illő izgalmas kalanddal hozza vissza az 

embereknek az ellopott időt. S kiderül: a 

reménytelenül betegnek tűnő világ gyógyítható. 

Zalán Peti majdnem tizenhárom éves fiú, aki egyedül 

él az édesanyjával egy városi panellakásban, 

miközben arról álmodozik, hogy egyszer nagy író 

válik belőle.  

Tanév végén váratlan telefonhívást kap, aminek 

köszönhetően az egész nyarat a varázslatos Egerben 

töltheti. A város felfedezése közben ismerkedik meg 

a vele majdnem egykorú Tündével, akivel különös 

rejtély nyomába erednek: egy városi legenda szerint 

Gárdonyi Géza egyik sosem kiadott regényének 

ismeretlen, titokzatos kézirata máig ott van elrejtve 

valahol Egerben. Valóban létezik az ismeretlen 

Gárdonyi-kézirat, vagy csak kitaláció az egész? 

Képes-e Tünde és Peti feltörni mind az öt pecsétet, 

mely a rejtély megoldásához vezet?  

  

Gárdonyi Géza: A láthatatlan ember Böszörményi Gyula: Lúzer Rádió 
Budapest 

  
Gárdonyi egyik legnépszerűbb történelmi regénye, 

színes, ősi világot elevenít meg: a népvándorlás 

korának izgalmas, sorsdöntő fejezetét, Attila hun 

királynak mindent elsöprő uralmát és hirtelen 

Marcel 13 éves, mikor a családjával a „Nyócker” 

színes, zajos, rémisztően forgatagos világába 

költözik. Mikor a vén bérház padlásán rátalál Volna-

K-ra, az ősi rádió adó-vevőre, ötlete támad: 



halálát. Egy fiatal görög rabszolga, Zéta, Attila 

közelébe sodródik és meséli el élményeit, 

tapasztalatait a hunok táborában. Ő maga művelt, 

nagytudású ifjú, íródeákja Priszkosz rétornak, aki a 

császár követeként indul Konstantinápolyból a 

Tisza partjára, Attila udvarába. Zéta beleszeret egy 

hun lányba, Emőkébe. Tőle tanulja meg, hogy az 

embereknek csak az arca ismerhető meg, igazi 

lényük rejtett, láthatatlan. Zéta nevet, rangot, 

vagyont remélve indul még a katalaunumi 

ütközetbe is, hogy méltó lehessen a hun főúr 

lányához. De Emőke számára csak egy csillag 

ragyog: Attila… 

félelmeit, örömeit, gondolatait mind az éterbe küldi, 

miközben az elhagyatott templom titkát is megfejti. 

A Lúzer rádió az Égigérő fű, a Keménykalap és 

Krumpliorr és a Szeleburdi család sokak által 

szeretett világába repíti el az olvasót. 

  

Fekete István: A koppányi aga 
testamentuma 

Mark Twain: Koldus és királyfi 

  

A történelmi regény a török hódoltság idején, 1586-

ban játszódik. Főhőse a magyar végvári vitéz, 

akinek apját Oglu aga, a koppányi vár ura 

párviadalban megölte. Babocsai László összeméri 

ügyességét Ogluval, hogy megbosszulja apja 

halálát. A halálra sebzett török utolsó perceiben reá 

hagyja vagyonát, s arra kéri, hogy leányát, Zsuzsát, 

akit magyar anya szült, vegye gondozásába. A 

romantikus történet másik szála a bolondvári 

császári zsoldos kapitány fondorlatait követi 

nyomon, aki László öröklött vagyonát szeretné 

megszerezni. E két szálból szövődik a történet, 

melyben jelentős szerepet játszik a balatoni láp 

világa.  

Egy nyugtalan képzeletű koldusfiúcska a XVI. 

századi London nyomortanyáin könyveket olvas, és 

királyokról álmodik… Érdeklődése egy napon 

egészen a királyi palotáig sodorja, és egyszerre csak 

bent van a pompás termekben, s a vele egyidős 

királyfi játékból ruhacserét ajánl, csak egy-két 

pillanatra. Nos, ez a játék, különféle félreértések 

miatt, valóságra fordul! A koldusfiú hónapokon át 

élheti a királyfiú fenséges, de cseppet sem irigylésre 

méltó életét, a királyfiú pedig szörnyű 

megaláztatások és szenvedések közt kénytelen 

ismereteket, emberséget és bölcsességet gyűjteni 

eljövendő országlása idejére.  

  
  



Lázár Ervin: Szegény Dzsoni és 
Árnika 

Astrid Lindgren: Kalle nyomozni kezd 
(Az ifjú mesterdetektív) 

  
Östör király nem adja máshoz a lányát, csak ahhoz, 

akit az szívből szeret. S ez a legény Dzsoni lesz, a 

világ legszabadabb embere, aki - furcsa módon - 

éppen a szabadságának a rabja. A hagyományos 

meséből "érkező" lovagok hiába is vívnának Árnika 

kegyeiért, mindenképp nevetségessé válnának. És 

mivel Lázár Ervin meséiben minden egy kicsit 

másképp történik, mint ahogy szokott, még a 

nagyon gonosz Százarcú Boszorka is felölti a 

százegyedik ábrázatát, és segíti a főhősöket rátalálni 

a Hétfejű Tündérre, aki megszabadítja őket minden 

rossztól. 

Mihez kezdene Sherlock Holmes egy békés 

kisvárosban, ahol nincsenek bűntények, és ezért 

nincs is mit kinyomozni? Holmes elmenekülne egy 

ilyen helyről – Kalle Blomkvist, az ifjú 

mesterdetektív persze nem megy sehova, hiszen még 

csak tizenhárom éves, és itt él a családja meg a két 

legjobb barátja: Anders és a vagány Eva-Lotta, akibe 

titokban fülig szerelmes. Kalle minden felbukkanó 

idegenben bűnözőt lát – és ezúttal talán nem téved: 

Einar bácsi valóban gyanús alak, pisztolyt hord 

magánál, és bárhová besurran a tolvajkulcsával. 

Kalle az évszázad bűnesetét szimatolja, barátai 

viszont inkább belevetnék magukat a Rózsák 

háborújába, a szokásos nyári csatározásba a rivális 

gyerekcsapattal. Bandaháború vagy bűnüldözés?  

  

Balázs Ágnes: Lufi és Szamóca  Nemere István: A várúr fia 
 

  
„Amikor az anyukám elkiáltja magát az udvaron, 

hogy Lufikááám, akkor csak azért sem szoktam 

előkerülni. Már ezerszer elmondtam neki, hogy ne 

hívjon Lufinak, mert réges-régóta nem illik rám ez 

a név. Olyan vékony vagyok, hogy kiesek minden 

nadrágomból.” Sokan nem szeretik a becenevüket. 

Így vannak ezzel Balázs Ágnes legújabb 

Csaba és Huba újabb hajmeresztő kalandokba 

keverednek Málcsival, a fantasztikus nagynénivel. 

Az ikrek, egy kislány és a bolondos felnőttek most 

egy várúr védőszárnyai alá kerülnek. Hogy nem 

vagyunk a középkorban? De nem ám! A történet a 

megunhatatlan Balaton partján játszódik, nem is oly 

rég. Hőseink ezúttal azon fáradoznak, hogy két 



regényének hősei is: Lufi és Szamóca. Hogyan lesz 

a gúnynévből becenév? Idomítható-e Kamilla, az 

aranyhörcsög? Mi a legesleggyönyörűbb ajándék, 

amit a szüleitől kaphat az ember karácsonyra? Az 

üdítően vidám történetből mindez kiderül. 

szerető szív és egy árva gyerek sorsát eligazgassák. 

Kaland, izgalom és sok-sok vidámság! 

  

Nógrádi Gábor: PetePite 
 

 

 

 

Alighanem minden családban elhangzik néhányszor 

a szülők szájából, ha a gyerek panaszkodik, hogy 

nehéz az iskolás élet: Bárcsak a helyedben lennék! 

De vajon mi történne akkor, ha ez a helycsere 

valamilyen varázslat folytán - a valóságban is 

megtörténne? Erről szól az izgalmas és komikus 

fordulatokban bővelkedő regény, amelynek 

főszereplője, Pete Péter a tizenegy és féléves tanuló 

egy reggel arra ébred, hogy édesapja, Pete Ádám 

harmincnyolc éves özvegy pszichológus és 

televíziós szerkesztő bőrébe bújt, az apa pedig fia 

alakját öltötte magára. A több napig tartó átváltozás 

ideje alatt alaposan belekóstolnak a másik életébe, 

így apa és fia megtanulják jobban megérteni és 

megbecsülni egymást... 

 

 

  



7. évfolyam 

Fekete István: Téli berek 
 

Jules Verne: Kétévi vakáció 

 
 

A könyv előzményével (Tüskevár) együtt a 

legolvasottabb ifjúsági regények közül való. Három 

főszereplője - az idősödő, kemény szívű Matula, a 

melegszívű Bütyök és a kamaszkor szinte minden 

gyötrelmét átélő Tutajos - együttélésében 

természetesen simul össze az öregség tapasztalata 

és a fiatalság feszítő tettvágya. Az ő személyük 

köré szőtt történetet, amely egységbe fog embert és 

természetet Fekete István jellegzetes humora 

színesíti. 

Az új-zélandi Auckland kikötőjéből éjszaka 

elszabadul a "Sloughi" nevű vitorlás, fedélzetén 

egy iskoláscsoporttal. Az álmából felriadó 

tizenöt gyerek és kiskamasz hajóját az orkán 

játékszerként sodorja a messzeségbe, és a 

megrongálódott hajó egy lakatlan szigeten ér 

partot. A bajban gyorsan összekovácsolódó kis 

közösség számot vet a ténnyel, hogy egyelőre 

reményük sem lehet a hazatérésre, így hosszas 

tartózkodásra rendezkednek be a szigeten. Nyári 

vakációjuk kétévire nyúlik, miközben rengeteg - 

férfit próbáló - kalandot élnek át. 

  

Karl May: A sivatag szelleme  Nemere István: Lidércfény 
nyomozóiroda 

  



Gyanútlan utazók a sivatagi banditák kezébe 

kerülnek, ami ezen a vidéken egyenlő a biztos 

halállal. Derék fehérek és indiánok fognak össze az 

utazók megmentésére, sőt megjelenik a színen 

maga Old Shatterhand is. Mennyi mindennek kell 

történnie, míg hőseink – az életükért küzdő 

áldozatokkal együtt – végére jutnak a történetnek! 

A részleteket azonban hagyjuk meg az olvasónak, 

aki – akár olvasta az előzményt, A Medveölő fiát, 

akár nem – izgalommal kíséri végig a regényt. 

Egy határ menti kis faluban különös dolgok 

történnek. Éjszakánként a közeli tavon a nádas 

közt „lidércfények” villognak, vándorolnak. 

Senki sem tudja, mi a szokatlan jelenség oka. De 

négy fővárosi gyerek – Gréti, Sára, Bence és 

Marci – érkezik nyaralni a faluba, akik 

elhatározzák, hogy utánajárnak a titoknak, és 

megalakítják a „Lidércfény Nyomozóirodát”. 

Egy helybeli fiúval, Krisztiánnal a nádasban 

ismerkednek meg, és gyorsan mindannyian a 

szívükbe zárják, különösen Gréti… Krisztián 

ladikja és bátorsága segítségével ők öten pár hét 

alatt fenekestül felforgatják a nádast, a tavat és a 

falu életét, és olyan ügy nyomára bukkannak, 

melybe hamarosan a rendőrséget is be kell 

vonni. 

Folytatása következik! 

  

Mikszáth Kálmán: A beszélő köntös Böszörményi Gyula: Gergő és az 
álomfogók 

 

 
A fordulatos, eseményekben gazdag regény főhőse 

Lestyák Mihály, kecskeméti főbíró, aki olyan tervet 

eszel ki, mellyel megvédheti szeretett városát, 

Kecskemétet ellenségeitől. Elsősorban a törököktől, 

de a portyázó tatároktól, sőt a császári katonaságtól 

is. Varázserejű köntöst szerez a szultántól… a 

többit pedig elárulja ez a kis mikszáthi remekmű. 

Ki ne vágyna rá, hogy esténként, mikor elalszik, 

egy beszélő farkaskölyök szegődjön mellé 

álmában, és elkísérje kalandozásaiban? Az 

Álomfogó hőse, Gergő viszont egyáltalán nem 

kívánja a farkaskölyök társaságát, mint ahogy azt 

se, hogy az általa csak Bolhásnak becézett 

segítőjével együtt vágjon keresztül az álmok 

néha mulatságos, máskor fenyegető erdején. 

Gergő és családja – édesanyaja, nevelőapja és 

mostohatestvére, Zsófi -- váratlanul meghívót 

kap a Vajákosok és Sámánok Találkozójára. Az 

Álomfogó színes, kavargó világba repíti 

olvasóját, de hétköznapi gondjainkra ad választ. 

  



Leiner Laura: A Szent Johanna Gimi 
(1. kötet) 

Alexandre Dumas: A három testőr 

  

Reni, a 14 éves lány, gimibe megy és egyúttal 

elköltözik. Új sulijában végre barátokra lel és 

szerelmes lesz. Közben pörög az élet a Szent 

Johanna gimiben, iskolai bulik, suli újság, olvasó 

szakkör, kirándulások, diákcsínyek, nem is beszélve 

a tanulásról és a tanulmányi versenyekről. Az első 

félév tele titkokkal és meglepetésekkel valamint 

izgalmakkal. 

Dumas legismertebb regénye feledhetetlen,  

kalandos történet. Cselekménye az 1600-as évek 

Franciaországában, XIII. Lajos uralkodása alatt 

játszódik. Abban a korban, amikor egymást érik 

a cselszövések, amikor nyom nélkül tűnnek el 

udvaroncok, katonák, gazdag polgárok, mert 

keresztezték a mindenható Richelieu bíboros 

útjait.  

A regény fõszereplõi, a királyi testõrség három 

tagja és D'Artagnan lovag igazi jó barátok, akik 

esküvel fogadják, hogy tûzön-vízen keresztül 

szolgálják szeretett királynéjukat. Richelieu 

fondorlatos módon meg akarja buktatni a 

királynét. Ám nem számolt a négy lovaggal… 

  

Nógrádi Gábor: A tengeren is túl Gimesi Dóra (et al.): Időfutár 1. rész: 
A körző titka 

  
Csoda csak akkor történik, ha nagyon hiszel benne. 

És akkor, ha mindent meg is teszel érte. Benedek 

tudja, hogy az édesanyja nem tűnt el végleg a tenger 

hullámai között. Hisz benne, hogy anyu él, és 

visszatér. Telhetnek hetek és hónapok, lehetnek 

Benedek körül kételkedő hitetlenek, és 

Hanna nemrég költözött Budapestre, minden 

szokatlan: új lakás (egy hetedik kerületi gangos 

bérház), új iskola (a Sigray), új tanárok, és 

persze új osztálytársak. Ha ez még nem lenne 

elég: úton-útfélen egy fura öregemberbe ütközik, 

megbolondul a számítógépe... és az egésznek 



szervezkedhet a nagyi, hogy új mamát hozzon a 

házhoz, Benedek tudja: anya él! 

Talán az ufók rabolták el. Talán a mesebeli Miki 

majom hozza haza a lassú csónakon. Talán 

csempészek hajójára került. Bármi történt is a 

tengeri viharban, a csoda egyszer bekövetkezik. 

Távol, egy idegen földrész fővárosában valaki a 

telefonért nyúl, és tárcsáz egy budapesti számot... 

valahogy köze van ahhoz a rozsdás körzőhöz, 

amit az utcán talált. Vajon miért kell 

mindenkinek ez a körző? Mit akar vele kezdeni 

Sándor, a vén ócskás, és miért nem tud Hanna 

sem megválni tőle? A rejtélyek kinyomozásában 

segít Hannának Zsófi, a szuperokos szegedi 

barátnő, és Tibi, a kicsit lassabb eszű, de hűséges 

osztálytárs. A kalandok szüneteiben pedig arra is 

van idő, hogy barátságok szakadjanak meg és 

szülessenek újjá, no és persze szerelmek is 

szövődnek...  

Folytatása következik! 
 

  



8. évfolyam 
 

Tamási Áron: Ábel a rengetegben 
 

Rejtő Jenő: A tizennégy karátos autó 

  
"Abban a nevezetes ezerkilencszáz és huszadik 

évben, vagyis egy esztendőre rá, hogy a románok 

kézhez vettek minket, székelyeket, az én életemben 

még külön is igen nagy fordulat állott bé. Ott laktunk 

Csíkcsicsóban, a felcsíki járásban, éppen az Olt vize 

mellett. Apám, akit Gergelynek neveztek, még élt 

abban az időben, s közbirtokossági erdőpásztor volt. 

Ott is lakott fenn az erdőn, egyedül egy kalibában; s 

csak akkor jövögetett haza a házhoz, amikor az 

elesége elfogyott. Ilyenkor édesanyám ismét 

feltarisnyálta, s azzal visszament az erdei szállásra, 

hogy legalább egy hétig megint ne lássuk. Gyermek a 

háznál rajtam kívül nem volt, s én ezt nem is bántam, 

mert engemet is csak bajosan tudtak iskolába járatni s 

ruházni, olyan nagy szegénységben éltünk." 

Gorcsev Iván, a Rangoon teherhajó elcsapott 

matróza egy hajóúton elnyeri a fizikai Nobel-díjat a 

makaó nevű kártyajátékon. Mihez kezd egy 

huszonegy éves ifjú hirtelen támadt gazdagságával? 

Természetesen barátot keres, akivel elköltheti a 

pénzt. Titkárának felveszi Vanek urat. Később és 

beleszeret a gazdag Anette-be.  

Ám az apa csak akkor adja hozzá a lányát, ha a férfi 

beáll a francia idegenlégióba. Gorcsev erre 

beáll… Később Vanek úr helyettesíti a légióban, 

mivel Iván belekeveredik a lány apjának gondjaiba, 

aminek főszereplője az apa tizennégy karátos 

arannyal teli Alfa Romeója, amit Gorcsev 

megpróbált visszaszerezni … 

  

Lois Lowry: Az emlékek őre Gimesi Dóra (et al.): Az időfutár 2. 
rész: A királynő palástja 

  
A 12 éves Jonas olyan világban él, melyben nincs 

igazságtalanság, éhezés, erőszak, nincsenek 

kábítószerek, a családok életében is teljes a 

harmónia. Ezt a tökéletesnek tűnő világot a bölcsek 

tanácsa vezeti. Ők azok is, akik a tizenkettedik 

Hová tűnt Hanna? A kalandos, humoros történetben 

mindenki őt keresi. Zsófi és Tibi egész nyáron 

nyomok után kutat, de mikor nem jutnak 

eredményre, kénytelenek bevonni az okostojás 

Ervint és Bulcsút a keresésbe. De nem elég, hogy 



évüket betöltött fiúk és lányok egész életre szóló 

pályáját kijelölik egy évente megrendezett 

ceremónián. Történetünk hősét valami egészen 

egyedi feladatra tartják alkalmasnak. Miközben egy 

különös öregember felkészíti őt hivatása betöltésére, 

Jonas előtt feltárul, milyen titkok lapulnak az őt 

körülvevő világ békéje mögött. A fiú vakmerő tettre 

szánja el magát… 

meg kéne találni Hannát, még az üldözőket is le kell 

rázni! Ráadásul a rendőrség is sejti, hogy Tibiék 

többet tudnak, mint amennyit elárulnak. De 

Hannának sem sokkal könnyebb az élete Bécsben a 

18. században. A Varázsfuvola próbáiba csöppenve 

(ezúttal az igaziba!) a színházban inaskodik, és 

Mozart után kutat Bécsben. Senki sem az, akinek 

látszik. Sem Bécsben, kétszáz évvel ezelőtt, sem 

Budapesten, 2012-ben. Vajon ki a barát, és kitől 

kell tartani? Mindenki gyanús...  

  

Rick Riordan: Percy Jackson és az 
olimposziak 1. rész: A villámtolvaj 

Szabó Magda: Abigél 

  

A tizenkét éves Percy Jacksont eltanácsolják az 

iskolából. Megint. Természetesen senki nem hisz 

Percynek, hogy az iskolában egy szörny támadta 

meg, abban sem biztos, hogy magának hisz. Egészen 

addig, míg a Minótaurusz be nem kergeti a nyári 

táborba.  Hirtelen mitikus lények járkálnak ki-be a 

lakokba és Percy görög mitológia könyve 

megelevenedik. Rájön, hogy az olimposzi istenek a 

huszonegyedik században is élnek. Sőt, ami ennél is 

rosszabb, felbosszantotta őket: Zeusz villámát 

ellopták, és Percy az első számú gyanúsított.  

Percynek mindössze tíz napja van arra, hogy 

megtalálja és visszaadja a Zeusztól ellopott holmit, és 

békét teremtsen a háborúságban álló Olimposzon. 

Ginát, az elkényeztetett pesti lányt 1943 őszén 

tábornok apja minden magyarázat nélkül egy vidéki 

református leánynevelő intézetbe viszi. Az árkodi 

Matulában egyedül maradó kislányt teljesen letöri a 

szokatlan környezet, és képtelen elfogadni 

helyzetét. Összevész osztálytársaival, s szökésre 

készül. A balul sikerült akció után azonban az apja 

felfedi előtte az igazat, s ezek után Gina önként 

vállalja az Árkodon maradást. Kibékül a többi 

ötödikessel is, így 19-en lesznek testvérek. Sőt már 

ő maga is kezd hinni a helyi legendákban. Például a 

Matula kertjében álló szobor, Abigél 

varázserejében, aki, ha nagy bajban hozzá fordulnak 

a lányok, mindig segít.  

De a háború egyre közeledik, s talán a vastag falak 

se lesznek sokáig biztonságosak egy olyan gyermek 

számára, akinek Vitay tábornok az apja. 
  



Christopher Paolini: Eragon Balázs Ágnes: Lufi és a hajmeresztő 
szerelem 

  
Az árván maradt, apjáról mit sem tudó Eragont 

nagybátyja neveli egy eldugott faluban. A tizenöt 

éves fiú (éppen ennyi volt a szerző is, amikor 

elkezdte írni a könyvet) egy éjszaka, vadászat közben 

rejtélyes kék követ talál, amely utóbb 

sárkánytojásnak bizonyul, és egy kék sárkány kel ki 

belőle. Ezzel Eragon élete egy csapásra megváltozik. 

Mint a sárkány gazdája, a Lovasok rendjébe 

emelkedik. A legendás Sárkánylovasok előző 

nemzedéke elpusztult a gonosz, rettentő 

varázshatalommal bíró Galbatorix király elleni 

harcban. Most az egyszerű falusi sihederre hárul a 

feladat, hogy megszabadítsa országát a kegyetlen 

zsarnokságtól. Hosszú út áll előtte, tele izgalmakkal 

és felfedezésekkel... 

„Amikor véletlenül összefutok Szamócával, és ő 

rám emeli a kedves vadgesztenye szemét, akkor én 

egy jókora ütést érzek a mellkasomban, amitől 

néhány percre teljesen megbénulok, jéghideg lesz a 

tenyerem, és fülig vörösödöm…” Lufi maga sem 

érti azt a különös érzést, ami váratlanul hatalmába 

keríti Szamóca közelében, tüsire vágatja a haját 

miatta, és nevetségessé válik az egész suli előtt. 

Persze nemcsak Lufit éri utol a szerelem, hanem 

Pierre-t, a szomszéd francia fiút, a bombázó 

Gombos Zsuzsit, a gimnazista rocksztár Bitász 

Ferit, a kényeskedő Pál Laurát és még Szamócát is. 

  

G. Szabó Judit: Rózsás Letícia Charles és Mary Lamb: Shakespeare-
mesék 

  

A kék szempárral kezdődött minden. A skót dudás 

ránézett Anikóra elbűvölően égszínkék szemével, és 

a lány megérezte, hogy számára a békés skóciai 

vakáció véget ért. A találkozás után beborul az ég, és 

a vihar elől Anikó egy kastélyba menekül. Itt ismeri 

meg az életvidám Bettyt és a bájos Rózsás Letíciát, 

aki nem túl eleven. Ugyanis több száz éve halott. 

Sokáig azt hitték, és talán még ma is sokan hiszik, 

hogy Shakespeare olyan nagy író, akit csak a 

beavatottak érthetnek igazán. Pedig Shakespeare 

még ennél is nagyobb: egyszerű emberek, sőt 

gyerekek is érthetik és élvezhetik. Ez a gondolat 

vezethette Charles Lamb angol írót és kritikust és 

Mary nővérét, amikor mesévé oldották gyermekek 



Vagy mégsem? Erről talán a kastélyban bolyongó 

szellemeket kellene megkérdezni. Vagy inkább a kék 

szempár tulajdonosát? G. Szabó Judit új, 

ellenállhatatlan humorú könyve igazi különlegesség: 

egyszerre krimi, mese, szerelmi történet és 

kísértethistória. 

számára a drámaíró húsz művét, a vígjátékokat, a 

regényes színműveket és a tragédiák legjavát. 

Olyan korú gyermekeknek szól ez a könyv, akik 

még nem járnak színházba, hogy a lebilincselő 

elbeszélések olvasása készítse elő őket az igazi 

találkozásra.  

  

George Orwell: Állatfarm Dóka Péter: A kék hajú lány 
 

  
Orwell 1943/44-ben írott műve a sztálini korszak 

szatírája, a Lenin halálától a szovjet-német 

megnemtámadási egyezményig terjedő időszakban, 

de természetesen minden elnyomó, totalitárius 

rendszerre ráillik. Egy angol farm – Mr . Jones 

Major-ja – a színhely, ahol az állatok a disznók 

vezetésével megdöntik az Ember uralmát, és a maguk 

igazgatta Állatfarmon élik először szabadnak, 

derűsnek látszó, majd egyre jobban elkomoruló 

életüket. Az 1984 írójának már ebben a művében is 

nagy szerepet játszik a történelmi dokumentumok 

meghamisításának motívuma. Visszamenőlegesen 

megváltoznak, majd feledésbe merülnek az állatok 

hajdani ideológusának, az Őrnagynak eszméi, a 

Napóleon nevű nagy kan ragadja magához a 

hatalmat, és egyre zordabb diktatúrát kényszerít 

állattársaira. A kezdeti jelszó pedig – Minden állat 

egyenlő – érdekesen módosul… 

Mindig vámpírokat rajzol, fekete a körme, és 

kerekes székben ül. Ő Mira, a kék hajú lány, aki 

éppen várja a csodát. Mert csodára néha szükség 

van. Főleg egy kórházban. De nem a csoda érkezik, 

hanem a tizenhárom éves Olivér. A fiúnak 

nincsenek barátai, a plüsspatkányával alszik, és 

szeret felmászni a magasba. Kórházba is azért 

került, mert leesett egy fáról. A gyerekosztály a 

rejtélyes és furcsa álmok helye, Olivér itt barátokra 

talál, és sokkal jobban érzi magát, mint odahaza. 

Mindenkin megpróbál segíteni, aki beteg vagy 

boldogtalan. De leginkább egyvalakit szeretne 

megmenteni: a félelmei elől álomvilágba menekülő 

kék hajú lányt 
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